

<https://youtu.be/F3q8BnlGydE>

#178 Нижние уровни Духовной иерархии - все об Архонтах, Люцифере и Сатане.

09 декабря 2020 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн - администратор проекта «Кассиопея», журналист, ведущий радио «Народная волна Чикаго», Чикаго, США;

Мария Сокальская - член команды «Кассиопея»;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

ЛаерПешли - представитель планеты Шимор, специалист по исследованию мира невоплощенных Духов и его взаимодействия с материальным миром;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:25 Представление участников конференции.

Владимир: Дорогие друзья, здравствуйте!

Мы начинаем нашу долгожданную и очень интересную конференцию, потому что сегодня мы будем говорить с представителями Межзвездного Союза об Архонтах. У нас сегодня присутствуют Ирина Подзорова из Воронежа, здравствуйте Ирина.

Ирина: Здравствуйте!

Владимир: Мария Сокальская из Германии, привет, Маша.

Мария: Добрый день.

Владимир: Меня зовут Владимир Гольдштейн, я нахожусь в пригороде Чикаго. Давайте начнем. Я предоставляю слово Маше, и мы чуть позже узнаем, кто же присутствует рядом с Ирой. Прошу.

Мария: Здравствуйте, дорогие друзья. В нашем проекте мы нередко встречаем людей, имевших опыт взаимодействия влияния деструктивных сущностей, как плазмодного, так и духовного происхождения, и сегодня нам интересно осветить тему

низковибрационного Духовного мира в понимании Межзвездного Союза для наших подписчиков.

Владимир: Мы сейчас начнем задавать вопросы, но сначала узнаем, кто же сегодня с нами?

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Здравствуйте, Владимир! Здравствуйте, Мария!

Сегодня со мной присутствуют представители планеты Шимор: ЛиШиони - специалист по астральным взаимодействиям и специалист, который исследует мир невоплощенных Духов и его взаимодействие с материальным миром, его зовут ЛаерПешли. Он является специалистом не с астральным миром, а миром невоплощенных Духов - у них это разные вещи. ЛаерПешли, приветствуем!

Они с ЛиШиони будут отвечать на вопросы об Архонтах.

02:33 Отличие Духов в Духовном мире по индивидуальным вибрациям. Нумерологическая концепция для расчета вибрации Духа.

Владимир: Отлично. Уважаемые Лаер и ЛиШиони, у нас первый вопрос: были ли у вас контакты с Духами нижнего уровня - Архонтами и при каких обстоятельствах это было? Как их звали?

Ирина: Лаер говорит. Я специализируюсь на этой теме около 350 земных лет. Мне чуть больше 700 лет и я имел неоднократные контакты с Духами самых разных уровней, в том числе и с Архонтами. ЛиШиони говорит, что он тоже исследовал, но уделял меньше времени этой теме. Я запоминал их по энергетическим вибрациям, не по именам. Имена в Духовном мире - только видимость. Они могут различаться для контактов с разными сущностями, потому что Духи отличаются не по именам и образам, а по своим индивидуальным вибрациям. Их отражение находится в личной вибрации Духа и может быть рассчитано путем нумерологической концепции Межзвездного Союза.

Владимир: Ясно, спасибо.

04:13 Представление Архонта о правде. Индивидуальные вибрации Архонтов – сигнал о сокрытии правды.

Мария: Скажите, говорят ли они правду, передавая информацию, и как это определить? Вы чувствуете это?

Ирина: Когда мы находимся в контакте с любым Духом, с какого бы уровня он

ни был, и он пытается сознательно сказать ложь, то это будет заметно по его вибрации. Он скрывает одну информацию, а выдает другую. Лаер сообщает, что говорить правду, значит, говорить то, о чем имеешь представление как о правде. То, что является правдой для Архонта, может быть иллюзией для тех Духов, которые уже вышли из этого состояния сознания. Но это не значит, что Архонт говорит неправду, это его представление о мире. Иное дело, если он знает одну информацию, скрывает ее и говорит о другой. В этом случае его индивидуальные вибрации покажут, что он хочет что-то скрыть.

Владимир: Понятно, то есть обмануть там невозможно.

05:30 Астрал как место встречи Архонтов с контактерами. Принятие Архонтами любой формы в зависимости от целей.

Владимир: Вопрос следующий: в каком виде они предстают в Духовном мире? В каком виде - в Астрале?

Ирина: Они могут принимать любую форму, обычно это форма их прошлого тела. Они к ней привыкли. В Духовном мире они имеют такую форму на своем уровне.

Контакты с Духами, воплощенными в материальных мирах, возможны для Архонтов через Астральный мир, как средний между материальным и миром невоплощенных Духов. Он является миром посредничества, миром общения. В Астрал Архонты и любой представитель демонических уровней приходят в том виде, который позволяет им предстать перед контактером в самом выгодном для них свете в зависимости от целей. Что он хочет получить от контакта: энергии поклонения, властолюбия? Тогда приходит в форме божества. Если он хочет сформировать какой-либо эгрегор, например, политический, который будет пытаться подчинять себе умы многих разумных воплощенных Духов, то он придет в виде, например, умершего Духа политического правителя авторитетного для контактера.

Владимир: А если он хочет напугать, создать энергию страха, то приходит в ужасающем облике, например, в виде лубочных бесов. Такое тоже может быть?

Ирина: Если мы говорим про Архонтов и про Владык демонов, они не приходят с целью напугать, они приходят с более масштабной целью: повлиять на процессы мироздания, которые созданы разумными Духами. Пугать могут невоплощенные низковибрационные Духи с третьего-четвертого уровня. У них нет масштабных целей. Их цели - сделать больно, неприятно и радоваться от этого.

Могут приходиться представители тонкоматериальных плазмодных

паразитических цивилизаций, в тонкоматериальное тело которых воплощены демоны с целью питаться энергией. Кроме духовного и душевного удовлетворения происходит подпитка их тонкоматериальных тел. Некоторые из них переходят полностью на этот вид питания. Они - энергетические паразиты.

Похожий процесс наблюдается в животном мире Земли: некоторые микробы и насекомые переходят на паразитический тип питания, и их групповые животные Души часто создаются плазмоидами такого типа.

09:35 Разновидности групп Архонтов. Особенности поведения Архонтов в разных группах. Создание Архонтами жилищ.

Архонты разделяются на две, резко отличающиеся между собой, группы. Это не иерархия. Группы делятся по признаку: желания или нежелания воплощения. Те, которые желают воплощения в материальном мире, тоже разделяются на две группы. Одни из них хотят повысить свои вибрации и выйти из текущего состояния: из демонических уровней и стать средним Духом, Ангелом и быть ближе к Богу, если говорить о глобальном смысле их замыслов.

Вторая группа Архонтов, которые желают воплощения, пытаются скрывать свои истинные цели и воплотиться для того, чтобы через материальное тело нести свои деструктивные идеи в материальный мир. Чтобы Ангелы-консультанты подобрали им условия и допустили до воплощения, они притворяются, что хотят повышать свой уровень. Вибрации показывают их притворство.

Между Ангелами-консультантами и Архонтами идет обсуждение, какие условия подобрать для воплощения, чтобы достижение ими деструктивных целей было максимально затруднено. Одновременно дать максимальный потенциал для развития в их Духе высоких вибраций.

Как было сказано выше, есть группа Архонтов, которая принципиально на настоящий момент осознавания себя в Духовном мире, не желает воплощения ни в каком виде.

Все группы Архонтов ведут себя по-разному. Те, которые выбрали воплощаться, ждут своей очереди. Они заняты анализом своих предыдущих воплощений, которые привели к состоянию Архонта и разработкой планов на следующее воплощение, что они будут делать, оказавшись в мире, куда они мечтают прийти или куда назначили. Те Архонты, которые принципиально не желают воплощаться, удовлетворены текущим состоянием своего Духа. Они не хотят в

материальный мир. У подавляющего большинства из них есть идея переубедить других Духов встать на их уровень и стать Архонтами. Не желающие воплощаться Архонты, считают материальный мир ошибкой, а Бога - несправедливым и т.д. Они ставят своей целью существования в Духовном мире распространение деструктивных идей через контакты различного рода: с плазмоидами, гуманоидами и другими Духами.

Эта группа Архонтов собирает отряды демонов с 4-5 уровней, выдает им задания, как в армии. В них присутствует дух битвы и дух бойца. Они заняты работой с мыслеформами.

Мне сейчас показывают образ их жилища. Архонты строят свое жилье силой мысли. Представляют еду, как они едят. Все это похоже на предметы воплощения, из которого они вышли. Это привычные для них формы, которые они могут мысленно представить, как и на других уровнях Духовного мира. Они могут представлять мыслеформы, которые будут для них реальны.

14:36 Иерархия среди Архонтов.

Мария: То есть какой-то единой структуры нет у них? Есть ли иерархия среди Архонтов?

Ирина: Есть ли иерархия среди Архонтов? Некое подобие иерархии, как в армии, у них есть. Она строго не соблюдается, так как каждый Архонт считает себя более самостоятельным, чем остальные Архонты. Поэтому на шестом уровне - уровне Архонтов - существуют проблемы отдавать приказы и выполнять их. Проблем в управлении другими видами демонов: с первого по пятый уровень, не существует, так как Архонты сильнее их по энергетике. Они могут подавить своей энергетикой. Их слушаются, испытывая состояние, похожее на духовный гипноз.

15:45 Влияние идей Архонтов через эгрегоры. Состояние уравновешенности - урок для средних Духов. Архонт Хеур – наблюдатель за сектором Галактики.

Владимир: Прокомментируйте ситуацию с иерархией низковибрационных миров вокруг нашей планеты. Каковы стратегические цели этой иерархии и каков идеальный мир, или мироздание, с их точки зрения?

То есть два вопроса: структура их вокруг планеты и каков идеальный мир, какое видение мироздания с точки зрения Архонтов?

Ирина: Какова структура Архонтов вокруг нашей планеты?

Владимир: Да, первый вопрос.

Ирина: Они мне сейчас показывают, что на любой планете Архонты проявляются через Астрал, через те эгрегоры, которые уже сформированы, подходят им по вибрациям или части их. По наблюдениям специалистов Межзвездного Союза есть небольшое количество контактов с Архонтами. Чаще идет воздействие через распространение идей, через эгрегоры тех идей, которые носят разрушительный характер в отношении мира, самого себя и других людей.

О структуре вокруг планеты Земля. Это планета не относится к мирам Межзвездного Союза, и здесь воплощено много Духов со средних уровней. Они только учатся приводить себя в состояние гармонии, в состояние любви, в состояние, близкое на русском языке к слову «смирение», хотя начальный смысл это слово уже утратило. Это некое состояние уравнивания.

Мария: Принятие?

Ирина: Принятие - одно из следствий этого состояния. Это состояние уравниженности себя со всем миром и с Богом, ощущение себя частью Бога и одновременно Богом для самого себя, смирение. Слово не имеет ничего общего с униженностью. Это ощущение себя, своей структуры в мироздании, места в мироздании. К сожалению, в вашем языке нет такого слова, которое точно отражает смысл.

Духи, воплощенные на Земле, в большинстве своем – учатся. Они не имеют большого опыта взаимодействия с деструктивными системами, и так как у них сильна инстинктивная часть, они попадают под влияние идей, которые, на первый взгляд, кажутся им добрыми, созидательными, но которые, в конце концов, разрушают их мир и их самих.

Подобных идей на Земле существовало и существует в настоящее время много. Они связаны с религиями, например, в форме смертной казни за религию, религиозных войн, с политическими репрессиями и тоталитаризмом и другими формами угнетения человека человеком.

Эти идеи создают благоприятную среду для создания эгрегоров, подверженных влиянию Архонтов и напрямую управляемых ими. Структура Архонтов в ноосфере Земли состоит в следующем: постоянного Архонта, который наблюдал бы за Землей, в отличие от Ангелов, нет. Архонт, который наблюдает за ближайшим сектором Галактики, известен. Его имя, земными звуками, Хеур или Геур. Он может формировать эгрегоры на разных планетах, в том числе на Земле.

Второй вопрос?

20:55 Люцифер - контролер сектора галактики «Туманность Андромеды»

Владимир: Второй вопрос. Я хочу уточнить: Хеур напрямую подчиняется Люциферу в рамках этой иерархии?

Ирина: Я бы не сказал, что Люцифер это тот Дух, о котором говорит христианство, что он был самым первым среди Архонтов, что он является самым важным, они все между собой, более-менее, равны.

Люцифер контролирует один из секторов Галактики «Туманность Андромеды», не всю Галактику. Архонты могут меняться в настоящее время.

21:43 Абсолютная свобода Духа в понимании Архонтов. Восприятие идеи свободы Духа плазмоидами. Претензии Архонтов к Богу.

Владимир: К Люциферу мы еще вернемся, чтобы не нарушать структуру наших вопросов. Я повторю вторую часть моего вопроса.

С точки зрения Архонтов: каким является идеальный мир, к чему они стремятся, каким должно быть мироздание, чтобы это их удовлетворило?

Ирина: Лаер говорит. Обобщенно, мироздание должно быть таким, чтобы каждый Дух был абсолютно свободен, в их понимании. То есть абсолютно свободен не только в выборе, как сейчас это происходит, а абсолютно свободен от последствий своего выбора. Архонты не желают видеть материальный мир, в котором присутствуют разрушения материальных тел. Они считают, что это не соответствует вечности Божественного Духа, считают, что Бог ошибся, создав из своих энергий материальный мир, в котором тела подвержены смерти. Смерти, как разрушению, отделению Души от тела, а не уничтожению атомов, составляющих тело. Они считают, что Духовный мир совершенен.

Многие плазмодные цивилизации по-своему восприняли эту идею от учителей-Архонтов, которые у них воплощались, через свое тонкоматериальное тело.

Их первая идея - вечный Духовный мир. Ангелы им объясняют, что это невозможно, невозможны никакие изменения. Архонты на это отвечают, что если бы Бог был совершенным, был бы добр, он бы родил тех Духов, которые имеют абсолютную любовь, тогда не было бы необходимости в изменениях, в выборе и т.д.

То есть в выборе добра и зла, имеется в виду негатива и позитива. Они считают, что это несовершенство разума Бога, который подверг Духов на страдания из-за

возможности воплощаться в материальных телах. Блокировка памяти считается ими несправедливой и вызывающей страдания. Это первый момент. Второй момент: считается несправедливым, что за каждым выбором идут последствия, а последствия ограничивают свободу выбора. То есть за выбором, который не соответствует любви, следует страдание, ограничение в воплощениях и так далее. Исходя из этого, Дух не свободен, его принуждают к любви, которая не является любовью, с точки зрения Архонтов.

Таковы представления.

25:20 Архонты о праве Духа на любой выбор.

Владимир: То есть они отрицают карму. Они бы хотели, чтобы не было кармы, в нашей терминологии.

Ирина: Они бы хотели, чтобы никакой, даже самый дурной, самый низковибрационный выбор Духа не приводил его к страданиям. Архонты считают, что Дух имеет право выбирать как добро, так и зло. При этом, любой выбор не должен приводить к страданиям. Такие понятия.

25:58 Известные воплощения Архонтов на Земле. Люцифер.

Владимир: Понятно. Маша, пожалуйста.

Мария: Друзья, назовите, пожалуйста, самое знаковое известное воплощение Архонтов на Земле. Почему Дух выбрал именно такой путь развития, когда и как это произошло?

Ирина: Информация о воплощениях Архонтов на Земле доступна только Ангелам-консультантам, которые дают ее с разрешения Духов. Только сам Дух может дать согласие другим людям открыть свои прошлые воплощения. Это свобода выбора.

Мария: Негативные примеры воплощения на нашей планете еще не говорят о том, что это было Архонт.

Ирина: Да, не говорит о том, что это был Архонт. Я знаю несколько примеров, не буду называть личности, когда воплощался Ангел на вашей планете в недалеком прошлом и стал убийцей. Он ушел в деградацию после воплощения ниже уровня Архонтов. Бывают противоположные примеры. Дух воплощался с третьего, четвертого, шестого уровня, а уходил Ангелом. Все зависит от выбора, сделанного Духом. Каждому Духу даются шансы на повышение осознанности, на развитие любви, надежды, веры и всех высоко вибрационных состояний.

Владимир: Это очень ценная информация. Огромное спасибо. Дух может, как подняться на любое количество уровней в материальном воплощении, так и опуститься на любое количество уровней в течение материального воплощения. Это очень важно знать всем.

Об одном знаковом воплощении мы все-таки знаем. Люцифер воплощался в тело селбетовца, который предложил тем, кого мы знаем, как Адама и Еву, вкусить запретный плод.

Ирина: Лаер говорит, что эта история известна в Межзвездном Союзе. Она была разглашена самим Люцифером, тем самым Архонтом. Здесь уже нет тайны Духа, которую нужно соблюдать.

28:31 Особенности взаимоотношений Архонтов.

Владимир: Хорошо, спасибо. Следующий вопрос: как Архонты и другие низковибрационные Духи относятся к Люциферу? Действительно ли Хеур является для них начальником, или у них равноправие, и слово «иерархия» там не работает.

Ирина: О личном отношении к Люциферу любого Архонта было бы правильнее спросить у самого Архонта. Мои контакты, которые были с ними, проходят через призму моего восприятия. И я ничего дурного, плохого не заметил во взаимоотношениях между Архонтами. Если говорить по-земному, то войны, борьбы между ними не существует. Существует конкуренция, но она не выходит за рамки мысленных переговоров. Никаких ссор, скандалов, которые характерны для более низковибрационных Духов, у Архонтов я не видел.

29:35 Поклонение Люциферу низковибрационных Духов.

Владимир: А наоборот: поклонение Люциферу есть среди них?

Ирина: Среди Архонтов нет. У Духов с первого по пятый уровень поклонение не имеет ничего общего с земным поклонением божеству. Они - Духи невоплощенные. Их поклонение не фанатичное, это признание авторитета в чем-то, в данном случае - в идеях, которые низковибрационные Духи хотят развивать.

30:10 Отношение Архонтов к религиям Земли. Отношение Архонтов к воплотившемуся высоковибрационному Духу.

Мария: А как Архонт относится, например, к Богу, к Деве Марии и к землянам?

Ирина: Из тех бесед, которые я с ними проводил о религиях землян, помню, что

они относятся к любым религиям, которые несут высокие вибрации, как к системам, которые ограничивают свободу Духа различными правилами, канонами, догмами. Они говорят, что Дух должен быть свободен от всего, кроме идей самих Архонтов. Это ведущее положение. Любого воплотившегося высоковибрационного Духа, который призывает людей следовать за ним и повышать свои вибрации, они рассматривают, как опасность, что он разрушит их эгрегор.

31:27 Какие миры предпочитают Архонты для воплощения? Задачи воплощений Архонтов.

Владимир: Понятно, а как они относятся к цивилизациям Межзвездного Союза? Часто ли воплощаются на его планетах и если у них какие-то предпочтения по цивилизациям, либо по уровням плотности для воплощения?

Ирина: Хороший вопрос. Я тоже его исследовал. Лаер и ЛиШиони говорят, что у Архонтов спрашивали. Мы интересовались у консультантов: какие миры предпочитают Архонты?

Архонты предпочитают воплощаться, а консультанты предпочитают воплощать их на планетах, где тело более плотноматериальное, либо на первых 12 уровнях плотности. Это способствует более быстрому прохождению уроков любви, смирения, терпения и так далее.

Часты воплощения на планетах, где идут войны, какая-либо форма тоталитаризма, на планеты рептилоидов, где тело способствует развитию контроля над своей агрессией. Также Архонты часто воплощаются на планеты в те расы, к которым они относились неприязненно в предыдущей жизни и из-за этого попали на уровень Архонтов.

33:08 Процент воплощенных Архонтов на Земле и на других планетах.

Владимир: Означает ли это, что на планетах рептилоидов больший процент воплощения с уровня Архонтов и с уровня низких вибраций, чем на других планетах?

Ирина: Спрашивали у Ангела-консультанта статистику за последние лет 200 и сравнивали планету Шимор, Бурхат, Эслер, ведущие планеты, которые были мне знакомы, планету Земля, Селбет по воплощениям Архонтов. За последние двести лет на Земле воплотилось процентов 14 из всех Архонтов, кто пошел на воплощение. На Селбете - процентов 17. Небольшая разница. На Шиморе – 7.

В тонкоматериальных цивилизациях всех типов - процентов 40. Остальные – 10-

12% и т.д.

Владимир: На Бурхаде, наверное, еще меньше. Маша, пожалуйста.

34:17 Использование имен «Сатана», «Дьявол», «Люцифер» в Духовном мире.

Мария: Друзья, скажите, Сатана, Дьявол и Люцифер - это одна и та же личность, называемая по-разному, или это разные Духи?

Владимир: Меня интересует Люцифер.

Ирина: Лаер говорит, что имена существуют для сознания, которое заключено в тело. В Духовном мире это не имеет значения, любого можно назвать Демоном, Дьяволом, Люцифером, Сатаной, и они с удовольствием примут это имя и будут общаться с контактером. Имена удобны для контактирующей сущности, чтобы человек мог запомнить. Одна и та же сущность может приходить под разными именами.

Нужно учитывать не имя «Люцифер», подразумеваемая личность, а смысл этого имени, для чего взято: для воплощения или для конкретного контакта.

Под одним именем может быть, как одна личность, так и разные личности, в зависимости от той сущности, которая вышла на контакт. Она может по-разному называться и Демон, и Дьявол, и Черт, и Шайтан.

Владимир: Давайте подробнее по этой теме.

35:52 Контакты землян с Люцифером. Влияние восприятия контактера на получаемую информацию.

Мария: По теме контактерства с низковибрационными Духами и, в частности, с Люцифером. У нас в последнее время появились контактеры, которые принимают от них информацию и выкладывают ее.

Создается впечатление, судя по информации, которую они выдают, что сущности далеко не низковибрационные. Например, информация контактера из разговоров с Люцифером говорит о том, что он является создателем материальных миров, и его название «Падший Ангел» - неправильное понимание этого слова. То есть он понижал свои вибрации до плотноматериальных. Его можно сравнить, наверное, с первым Духом, который выделил себя из Абсолюта и начал процесс разделения от Абсолюта. Он стал понижать свои вибрации, уплотнять их, в итоге, явился создателем всех материальных миров. Вот интересно, что вы скажете о такой информации?

Владимир: Можно я уточню то, что Маша сказала? Я читал этот ченнелинг в

1000 страниц. Елена - контактер, беседовала с Люцифером. От имени Люцифера доносится идея о том, что он попросил Бога научить его творить и стал первой частью Бога, сумевшей творить вне Бога.

Слово «противник» несколько иначе стоит понимать. Он был не против Бога, а был напротив. То есть Бог увидел некое выделение из Себя Себя же, и это стало выделение напротив Бога, перед Ним. Он увидел некую альтернативу, что происходит творенье уже не внутри Его, а вне Его. Это и было проявлено через Люцифера. Это было решение Всевышнего, Бога, чтобы творение происходило не только внутри Его, но и вне Его. Решение Бога реализовал Ангел Света Люцифер. Поэтому нет оценок «плохо», «хорошо», «добро» и «зло». Это выбор Всевышнего. Точка зрения, которая транслируется. Будет приятно, если вы прокомментируете.

Ирина: Лаер и ЛиШиони говорят, что вы с Марией слова этой сущности, которая вышла на контакт и назвалась Люцифером, не считаете похожими на слова низковибрационной. Но в тоже время сказали, что он понижал свои вибрации до плотноматериального состояния. Важно уточнить, какие вибрации имеются в виду. Духовные вибрации - это одно. Если вибрации не духовные, и он не понижал вибрации, а входил в материальное тело.

Мария: Уплотнял вибрации до состояния материальности. Это имеется в виду. Не духовные вибрации, а плотность. То есть все 59 известных плотностей - это результат его творения. Мы их не оцениваем, как плохие или хорошие.

Ирина: Люцифер, который вышел на контакт, назывался «несущий свет». Но это была другая сущность, не Архонт. Он был на другом уровне в этот момент. Если брать эти слова. Если там не было больше никакого содержания, которое было скрыто. Надо знакомиться с текстом.

По тем словам, что вы сказали, Дух мог быть воплощен и назывался «несущий свет». Он мог быть плазмодом высоковибрационного уровня плотности, который принимал участие в творении галактик и Солнечной системы, уплотняя материю. Проводник Божественного Света, который творит материю. Часть Бога, которая участвует в творении Вселенной, какой-то части мироздания.

Мария: Дело в том, что он знает об отношении на Земле к Люциферу. Он передал в ченнелинге, что пришло время рассказать правду для тех людей, кто открыт и не боится его имени. Он называет себя Люцифером, не только понимая значение этого слова, но и понимая, какой смысл, какое значение земляне связывают с этим именем. Он прекрасно знает, что с этим именем связано негативное восприятие.

Ирина: Если предположить, что он сам назвал себя создателем материальных миров и говорил об уплотнении вибраций, то он рассказывал о своем опыте воплощения в тонкоматериальных высоковибрационных мирах. Но, в то же время, почему он сказал о негативном восприятии этого имени?

Он входил в контакт с определенным контактером, у которого был свой запас знаний об этом имени и воспринимал информацию из ее памяти как истину о мире, в который он пришел. «Люцифер» - это восприятие контактера. Он себя называл мыслеформой: «Я - несущий свет». В ее сознании «несущий Свет» - ассоциация с Люцифером.

Возможно, она читала о том, что есть латинское название. Есть разные варианты. Когда она восприняла то, что «несущий Свет» - Люцифер, у нее возникла негативная ассоциация с тем Архонтом, о котором говорят все. Что он был близок к Богу, на 24-м уровне, и контактер выдал реакцию своей памяти, что это зло, что вышла на контакт злая сущность. Реакция на контакт со злой сущностью - это отрицание, агрессия, страх и так далее. Для высоковибрационной сущности эти эмоции являются низкими, делают ему больно.

Мария: Насколько я поняла, ей самой было интересно с ним пообщаться. То есть она не испытывала никакого страха.

Ирина: Вы уже читали текст, который был написан? Она рассказывала о первых моментах контакта?

Мария: Да, я общалась с ней, и у нее, надо сказать, очень высокое духовное развитие отношений. Она также принимает ченнелинги от Абсолюта, Сен-Жермена, от других Высших иерархий. Она вышла из состояния дуальности, у нее ровное, спокойное, сбалансированное отношение. Это интересный философский труд. В начале ченнелинга он очень интересно рассказывает, откуда и почему пошло это заблуждение. Он упоминает Христа в разговорах, другие иерархии. Нельзя сказать, что это какое-то недоразумение или перепутали с плазмоидами, или плазмойды не поняли контактера.

Ирина: Я вам сказал точку зрения большинства Архонтов на процессы, происходящие в мире, на Бога и так далее. Были эти признаки в тексте?

Мария: Не было. Наоборот, речь шла о высокодуховных вещах, о призыве к развитию.

45:08 Критерии отличия информации от Архонтов, Демонов: отношение к

материи, отношение к людям, отношение к Богу, отношение к Христу. Основная идея книги о Люцифере. Битва между Тьмой и Светом. Имя «Несущий Свет».

Ирина: Чтобы отличить информацию от Архонта или другого Демона, важно посмотреть три вещи: отношение к материи, материальному миру, особенно к наслаждениям материального мира, материального тела.

Мария: Нет отрицания и нет неприязни в этом тексте.

Ирина: Отношение к людям, которые не разделяют идеи духовности, Света. Отношение к любимым людям.

Мария: К любимым воплощенным телам. Очень позитивное. Он пишет, что если вы радуетесь, то я радуюсь с вами, если вы страдаете, то я страдаю тоже.

Ирина: И отношение к Богу. Как я уже сказал, для Архонтов характерна идеализация полной свободы и уход от последствий.

Мария: Он называет Бога своим отцом. Контактер спрашивает, и он отвечает, что он такой же мой отец, как и ваш. Интересно, что в ченнелинге, он упоминает, что сейчас не ответственен за наш регион Галактики. Об этом знала контактер. Он сказал: «Да, у меня сейчас другой проект, я сейчас нахожусь в другом секторе Галактики и не занимаюсь Землей. Это уже законченный проект для меня».

Ирина: Если Архонт называет Бога своим отцом, этим он признает себя частью Его и будет находиться в Его любви. Если называет, находясь вне тела, вне воплощения, будет стремиться выйти из этих вибраций, чтобы еще больше приблизиться к Свету. Если он, будучи в теле, назовет Бога отцом, Любовью, Светом осознанно, то этим повысит свой уровень, не будет являться в этот момент Архонтом.

Мария: Он сказал, что не воплощался на Земле.

Ирина: Я вам рассказала о мировоззрении Архонта. Если вы не нашли в тексте этих признаков, то информацию в тот момент времени передавали не Архонты.

Владимир: Лаер, а мог кто-то из Архонтов, включая Люцифера, подстроиться и изложить все то, что сказала Маша?

Ирина: Мог и подстроиться. Если он и построился, то сделал это с определенной целью. Эти цели должны быть скрыты в тексте. Я с этим текстом не знаком, поэтому спрашиваю: «Были эти идеи как-то спрятаны, завуалированы другими?» Архонты часто представляются служителями Света, чтобы увести в сторону. Такое бывает. Для этого нужно знать текст.

Мария: Я прочитала, и меня впечатлило то, что никаких завуалированных намеков или какой-то информации, идущей к разделению или отводящей от Бога нет.

Наоборот.

Ирина: Задавал ли контактер вопрос, на каком уровне он сейчас?

Мария: У нее другие представления об иерархии, о структуре мироздания. Она не знакома со структурой Межзвездного Союза.

Ирина: Она задавала вопрос, является ли он Демоном?

Мария: Нет, не задавала. Она задавала много критических вопросов в самом начале, почему люди говорят так? Она отсылала к той литературе, к тем знаниям, которые у нас есть на Земле. «Восстание Ангелов против Бога» или «Падший Ангел».

Ирина: А каково было отношение к Христу? Ключевой момент для Архонтов, которые приходят к земным контактерам.

Мария: Она спросила его отношение к Христу, и он предложил спросить Его самого. Он сказал, что Будда был его (Люцифера) учеником в этом ченнелинге. А когда она спросила про Христа, он ей посоветовал спросить самого Христа, кем я для него являюсь?

Ирина: Я понимаю, а его личное отношение к Христу было высказано?

Мария: Он обо всех говорит, что они такие же дети Бога, как и он сам. То есть мы, воплощенные люди, Духи, являемся сыновьями и дочерьми Бога.

Ирина: Хорошо, а цель, основная идея этой книги, по ней можно понять, что он говорит. Основная идея книги, какие состояния вызывает, к чему она ведет?

Мария: Эта книга рассказывает о структуре мироздания, о сотворении миров с его точки зрения, как он это видит. Он отвечает на многие философские вопросы, философские беседы. Володя правильно сказал, что это более 1000 страниц. Контакт выстроен на уровне понимания, словарного запаса и интересов контактера. Восприятие Люцифера отличается от той информации и того образа, которые созданы в нашей культуре.

Владимир: Глобальной труд. Если подытожить мнение представителей Межзвездного Союза, то это либо плазмод, который назвал себя Люцифером для каких-то целей, либо кто-то из Архонтов, который подстроился с некими целями, которые пока невозможно понять. Может быть, цель - войти в доверие.

Ирина: ЛиШиони говорит, возможно, кто-то и Архонтов, который при воплощении вышел с этого уровня, но оставил прежнее имя «Несущий Свет». То есть надо смотреть по тексту, нет ли скрытых призывов, которые уведут с пути духовного развития. Если их нет, то это передавалось в состоянии сознания не Архонта.

Мария: Он описывает, например, что есть битва между Тьмой и Светом. Это

битва за привлечение в свой лагерь. И каждый человек выбирает между творением во вне уровня Бога и творением внутри Бога. То есть это есть отличие Света и Тьмы. Творить внутри Бога или вовне Бога. Он выбирает это до воплощения в плотные миры и делает этот выбор ежесекундно.

Ирина: Если он считал материальный мир, плотноматериальный мир вне Бога, то это Архонская идея. Но если он считал внешней энергией самого Бога это не Архонская идея.

Мария: Сложность в недопонимании в терминологии. Кто как понимает.

Ирина: Они отрицают саму материю, ее необходимость для Бога. Они могут признавать ее ценность для каких-то своих целей.

53:43 Отношение к Люциферу межзвездных друзей. Архонты – дети Бога.

Владимир: Мы, может быть, вернемся к этой теме, там большой пласт информации, мы не все успели обсудить. Я хочу поговорить об отношении к Люциферу с вашей личной точки зрения, уважаемые Лаер и ЛиШиони.

Мы услышали точку зрения Духа, который был описан Машей в этом литературном произведении, в этом манускрипте. Серьезный труд. Расскажите вашу точку зрения или Межзвездного Союза, как вы относитесь к личности Люцифера и всей этой истории по поводу добра и зла.

Правда ли, что он стал основоположником категории, которую мы называем «злом». Подвопрос этого вопроса: действительно ли выбор Люцифера привел и ведет к страданиям, ни к радости, ни к высшим уровням счастья, а к страданиям.

Ирина: Отношение Межзвездного Союза к Люциферу? И наше личное. Отношение Межзвездного Союза будет у каждого свое. Отношение, которое выражено в наших законах, я не встречал. У каждой личности свое отношение к Архонтам, к Люциферу и другим сущностям их уровня.

Лично мое отношение. ЛиШиони и Лаер говорят практически одинаково. Наше отношение к Люциферу и Архонтом: это те же самые Духи, которые являются частями Бога, детьми Бога. По своей свободной воле они выбрали другой путь. Их полное право развиваться в той реальности, в которой они сейчас находятся. По вибрациям, которые я чувствовал, когда приходил на их уровень, я ощущал, что у них нет, как например, у Ангелов, ощущения самодостаточности, счастья, любви.

Я сожалею об их выборе, но не ограничиваю этот выбор. Если они пожелают, то сами придут через воплощение в высоковибрационное состояние. Тогда они познают

смысл, для чего была сотворена материя, тот смысл свободы, которая существует в Божественном мире.

Но к этому нельзя принуждать, потому что принудительное покаяние и приход на духовный путь не искренний. Они сами должны прожить свои жизни, пройти свой опыт и решить, хотят ли находиться в контакте с Богом и повышать свои вибрации, или хотят самостоятельно, обособленно от него, создавать свои миры. Но они создают свои миры не так, как это делал Бог, они создают на базе уже созданного.

57:16 Память Духа об уровнях Духовного мира. Ментальные установки Люцифера. Видение Богом и Иисусом всех вариантов будущего.

Мария: Скажите, пожалуйста, такой вопрос: Духи, которые прошли все уровни воплощения, с 1-го по 24-ый, я так понимаю, что за многочисленные воплощения эта возможность существует. И, например, Духи, которые побывали на ангельских уровнях и потом оказываются на демонических уровнях, у них остаются воспоминания об этих уровнях в воплощениях, они могут сравнивать эти уровни?

Ирина: Когда они выходят из воплощения, то вспоминают все свои воплощения. Когда они находятся в контакте с Богом и делают просмотр своего воплощения, все вспоминают.

Мария: Я имею в виду не воплощения, а уровни. Духи приходят с разных уровней. Если они были, например, на ангельских уровнях, потом спустились на демонический, у них сохраняются воспоминания об этих уровнях, какие там вибрации, какое там состояние. Интересно, почему Люцифер, будучи на ангельских уровнях и зная эти энергии, зная эти вибрации, спустившись на уровень Архонтов, не хочет оттуда выходить?

Владимир: Да, очень хороший вопрос.

Ирина: Очень хороший вопрос. Лаер говорит, что он помнит и о 24-м уровне, и о 18-м, и о тех состояниях, которые он там испытывал: любви, счастья. Его ментальные установки: творение материи и страдания не дают Духу абсолютной свободы. Это является препятствием для его пребывания в этих энергиях счастья, радости, добра по той причине, что ему не нужно наслаждаться тем, что идет от Бога, которого он не признает. В самом общем смысле.

Владимир: Продолжение этого вопроса. Можно ли считать, что выбор Люцифера и все, что случилось - это выбор Всевышнего. Всевышний всеведущ, всемогущ, знает прошлое, настоящее и будущее. Значит, он все это предвидел, это

часть его процесса, находящегося в его ведении.

Мария: План развития.

Ирина: Выбор Бога - Творца Вселенной, Отца всех нас и Люцифера состоял в том, чтобы дать выбор каждому и чтобы не влиять на этот выбор, даже если он начинает разрушать мир, себя и окружающих людей. Но Он может вмешаться в этот процесс, если воплощение, кого-то слишком важно для других Духов или для развития Его Самого. Он может через своих Ангелов, через стихии природы вмешаться в войну, в убийства и не дать этому свершиться, ограничив выбор этого преступника, Духа, который убивает.

Владимир: Он знал о том, что Люцифер такой выбор сделает?

Ирина: Он знал о том, что Люцифер сделает такой выбор. Когда наш Небесный Отец посылал своего первородного сына Христа на воплощение в тело земной женщины и отца-бурхадца, они вместе с сыном видели окончание этого воплощения в будущем. Тем не менее, Отец решил послать сына, и сын решил пойти. Они знали, как все будет. Они видели много вариантов событий и тот единственный вариант, который будет реальным.

01:01:36 Контакты межзвездных друзей с Люцифером. Способность Люцифера создавать Духовную сущность.

Мария: Друзья, скажите, откуда у вас информация о том, что думал Люцифер, и какие решения он принимал? У вас с его Духом были прямые контакты? Откуда в Межзвездном Союзе такие утверждения?

Ирина: Да. Люцифер является одним из ведущих Архонтов нашей группы галактик, и я, как исследователь Духовного мира, с ним неоднократно беседовал.

Мария: Нет ли возможности пригласить его к нам на конференцию и пообщаться с ним?

Ирина: Пригласить его к контактеру можно, но даст ли он свое согласие? Он должен понимать цели, для чего он придет.

Владимир: Цель: услышать его точку зрения и донести до людей.

Мария: Конечно.

Ирина: Он не приходил в материальный мир. Я с ним беседовал на его уровне, где он находится, в том пространстве, которое он для себя создал. Это пространство очень похоже на планету Бурхад, но ментальное.

Мария: В астральном теле он тоже может приходить или только на Духовном

уровне?

Ирина: Так как он не воплощен, у него нет астральной оболочки. Но он может создавать духовную (не фантома) сущность и приходить Духом. Ему не требуется выходить в Астрал из тела, ему требуется из мира астральных, невоплощенных Духов прийти в материальный мир. Для него это нарушение покоя, потому что он считает материальный мир несовершенным. Поэтому он должен четко понимать цели выхода на контакт, не на своем уровне, куда придет контактер, а на уровне материального мира.

Владимир: Маша ушла и вернется, я думаю, ненадолго забрали. Мы тебя снова рады видеть, ты успела сходить в Духовный мир, где нет времени. Наверное, ты успела пообщаться с кем надо и снова с нами.

01:03:49 Образ Ада в Духовном мире. Низковибрационные Духи в энергии Духовного Света. Конфликты и драки Духов на третьем и четвертом уровнях Духовного мира.

Владимир: Следующий вопрос: в контексте иерархии структуры низковибрационных уровней, что такое Ад, и что там происходит с Душой? Почему и как это связано с Архонтами или это разные вещи? Мы на Земле считаем, что там прямая связь. Ад и пространство Архонтов, низковибрационных духов.

Ирина: ЛиШиони отвечает. Я немного больше Лаера изучал земные религии: христианскую религию, исламскую религию, представление о посмертном существовании в разных религиях. Что я могу сказать? Огонь, огненное озеро, различные места с высокой температурой, в которых, якобы, находятся согрешившие Духи - это образ: они находятся в Духовном мире без тела и ничто не отгораживает их от пронизывающей энергии Духовного Света. Энергия на шестом, пятом, четвертом, третьем и т.д. уровнях имеет меньшую интенсивность свечения, чем на 18-ом и 21-ом, но для низковибрационных Духов этого достаточно, чтобы они ощущали жжение, особенно в начале, когда придут, и их духовные оболочки еще не адаптировались. Это не физическое жжение, оно внутри, и одновременно оно будет сопровождаться усилением негативных блоков, всех желаний, которые были в материальном теле при полном сознании невозможности удовлетворения этих потребностей и желаний без тела.

Владимир: Действительно ли терзают их те низковибрационные Духи на энергетическом уровне?

Ирина: Это не характерно для уровня Архонтов. Конфликты с применением битв характерны для 3-го, 4-го уровней. Когда туда попадает Дух, он вступает в контакт с другими Духами. Контакты могут заканчиваться конфликтами и драками на уровне, где находятся такие же Духи, имеющие вид плотноматериального тела.

В отличие от земного или другого плотноматериального тела, их тело нельзя разрушить. Можно создать видимость, мыслеформу, как бьешь Духа, применяешь какое-то оружие, но его нельзя разрушить, потому что Дух вечен. Можно создать видимость физической боли, так как помнит, как это было в физическом теле, насколько он способен поверить и почувствовать реальность происходящего. Таких рецепторов, как в физическом теле, там нет. Все на уровне его ощущений.

Владимир: Маша, пожалуйста, у тебя есть еще интересный вопрос.

01:07:45 Перенос Духом памяти о жизни в материальном мире в мир Духовный. Последствия этого переноса на третий и четвертый уровни Духовного мира.

Мария: Я хотела уточнить интересный вопрос Владимира.

В зависимости от того, какой опыт Дух проходил в физическом мире, на какой планете, ощущения он переносит на этот уровень в Духовном мире?

Ирина: Переносит память о нем. Если низковибрационный Дух попал с войны, он перенесет память о том, что причиняет боль такое-то оружие. Если другой Дух, находящийся на третьем или четвертом низковибрационном уровне, считает у него в памяти пережитый опыт, когда вступит с ним контакт, возникает конфликт. Эгоизм и обидчивость часто вызывают конфликты, в том числе и группы против одного.

01:08:38 Драки низковибрационных Духов с помощью мыслеформ. Мыслеформы защиты и обращение к Богу низковибрационных Духов.

Мария: Что они будут представлять, если воплощались в такой высоковибрационной цивилизации как Шимор или Бурхад?

Ирина: На Шиморе и на Бурхаде есть представление из исторических сведений об оружии. Это запишется в память Духа. Те Духи, которые на него нападут на их уровне, считают в памяти, что для него является самым страшным оружием. Огонь, меч или веревка. Будут его вешать, создав мыслеформу. Насколько реально он будет представлять, настолько реально будет чувствовать.

Если он в это не поверит и создаст в ответ мыслеформу защиты, то не

почувствует. Если он будет призывать Бога в этот момент, вспомнив о Нем, не будет в ответ злиться или бояться, он войдет в контакт со своим Светом, который в нем сохраняется. Он может призвать Ангела на контакт, тот придет и защитит, даст совет, что и как делать. Его быстрее пошлют на воплощение.

ЛиШиони говорит, что очень большую роль играют мысли еще живущих в материальном мире людей (воплощенных Духов), которые его знали и любили.

Владимир: То есть если они молятся, ставят свечи, это помогает.

01:10:22 Роль обрядов поминовения усопших.

Ирина: Ставят свечи, поминают, делают это с любовью, выполняют какой-то обряд или вспоминают добрым словом, если оно наполнено внутренним содержанием, не содержанием сожаления, что он ушел, желанием его вернуть, поговорить с ним, а содержанием любви к нему, пожелания Света там, где он находится. Эти действия ставят ему защиту. Если он на низком уровне, это ставит ему защиту от нападения низковибрационного, защиту не как щит, а он в себе почувствует больше силы, прилив энергии. Эта энергия пробуждает воспоминания об их любви и может побудить желание повышать свои вибрации, пойти к консультантам и попросить воплощение для исправления низкочастотных качеств, из-за которых он туда попал.

Мария: Спасибо, очень важные практические советы на все случаи жизни.

Владимир: Спасибо большое.

1:11:30 Адам – общее название для человечества, созданного Межзвездным Союзом. Лилит – обобщенное название паразитических плазмодных цивилизаций. Суккубы.

Мария: У нас есть очень интересный вопрос о такой исторической личности, о которой много противоречивой неуточненной информации. Это Лилит.

В Талмуде, например, она упоминается как первая жена Адама, которая не захотела ему подчиниться и ушла от него. В шумерской, старовавилонской и арамейской мифологии как демоница или как божество воздуха и ветра. В эзотерике, особенно в феминистическом и матриархальном направлениях, ее называют праматерью материального мира. Кем же является Лилит?

Владимир: Является ли она женской ипостасью Люцифера?

Ирина: ЛиШиони говорит, что из того, что он узнал из религии, в священных писаниях иудеев, христиан и так далее, из бесед на эту тему с представителями

Бурхада, которые из своих исторических хроник смотрели контакты первых людей, не только Адама. Адам не только первый человек, это общее название для человечества, которое было создано Межзвездным Союзом.

Лилит, по моему мнению, и по многим источникам Межзвездного Союза, на которые я опираюсь, это плазмодная сущность, которая входила в контакт не с одним, а с несколькими представителями первых людей мужского пола. Она отвлекала на себя половую энергию этих мужчин, чтобы ею питаться. Это первоначально. Потом Лилит - это не одна сущность, скорее некоторая группа сущностей группового разума и различных уровней плотности, которые контактировали с первыми людьми. Впоследствии эти плазмоды стали приходить к детям, пугать их, брать их жизненную силу и так далее. Это обобщенное название паразитических плазмодных цивилизаций.

Владимир: То есть тех, кого мы называли суккубами, плазмодные сущности, которые работают с половой энергией человека.

Ирина: Суккубами могут называться различного уровня плазмоды и невоплощенные Духи.

01:14:47 Проявления любви у низковибрационных Духов.

Владимир: Хорошо, у нас последний вопрос с Машей. Он как переключение от суккубов к более высоким материям: испытывают ли низковибрационные Духи любовь?

Если «да», то в каком виде? Что для них означает любовь?

Ирина: Любовь они испытывают. Каждый Дух, каким бы он низковибрационным не был, не лишен способности ее испытывать. Это свойство Духовного Сердца, которое вложено в каждого Духа.

Любовь, которую испытывают Архонты и другие Демоны, чем она отличается от той любви, которую испытывают Ангелы? Любовь Архонта, по-вашему, эгоистична. Она направлена на какую-то одну часть, например, собственной личности при игнорировании духовных потребностей. При игнорировании того факта, что все они рождены Небесным Отцом.

Их любовь может быть направлена и на другого, не на цельную личность или сущность, а на отдельное ее проявление при игнорировании или подавлении основных потребностей. То есть, по-вашему, форма корыстной любви. В жесткой форме.

Владимир: Все вопросы. Мы временной лимит выработали. Мы с Машей хотим

поблагодарить Лаера и ЛиШиони за интереснейшие, на мой взгляд, ответы на наши вопросы. Надеюсь, что эту тему мы, в том или ином формате, продолжим, потому что все, что связано с низковибрационными мирами - часть мироздания, часть божественности, отсекаать мы это не можем.

Тем более, многие из нас приходят в Духовные миры и на те уровни, а потом мы путешествуем по воплощениям в зависимости от всех наших индивидуальных наработок и особенностей. Я хочу поблагодарить Марию, Ирину, представителей Межзвездного Союза и Максима, который создавал нам правильное энергетическое поле за кадром.

01:17:05 Вопрос к Маше. Как чувствует себя в этой жизни воплощенный Архонт?

Максим: Я хотел за кадром задать один очень интересный вопрос. Маша, расскажи мне, пожалуйста, как ты себя чувствуешь воплощенным Архонтом?

Мария: Ты все-таки решил вытащить меня на эту тему, решил все-таки меня разоблачить?

Максим: Мы часто встречаем на Земле воплощенных Архонтов, хотелось бы услышать, как себя чувствует на Земле воплощенный Архонт?

Мария: Интервью с воплощенным Архонтом. Как это сказать одним словом: неожиданно и удивлена такому повороту моего развития. Я не ожидала и не собиралась в духовность. Я считала себя материальным, приземленным человеком, у меня были конкретные представления о материальной жизни. После того, как я узнала свой уровень, это надо было сначала переварить, но потом постепенно все стало раскладываться по полочкам. Я постепенно стала находить какие-то параллели, какие-то подтверждения или доказательства, что, почему и как, благодаря Ирине, в первую очередь.

Мы много путешествовали, нашли объяснение, что произошло. Почему я оказалась на этом уровне, и надо сказать, что я очень счастливый Архонт в этом воплощении. В моей жизни все происходит гладко и благополучно. Я получаю столько поддержки и помощи со всех сторон на всех уровнях. Вокруг меня воплощены Духи с восьми ангельских уровней с 17-ый по 21-ый. В моей семье, у моих друзей, у моих родственников. Когда их просчитала, я была очень удивлена. Меня окружили таким количеством Ангелов, что другой возможности развития не представляется.

Максим: Архонт, окруженный любовью, ничего другого, как духовного роста,

не имеет на Земле.

Мария: Я даже скажу, что они мне не только любовь, но и испытания, и уроки преподают, которые подталкивают меня отрабатывать какие-то мои, архонтские замашки, привычки, черты характера. Я очень благодарна моему окружению за это, благодарна, что пришла осознанность, что в любых испытаниях, в любых конфликтах или неприятных ситуациях, нам идет помощь в отработке этих ситуаций. И в духовном росте. Я считаю, это самые жертвенные Души, которые ставят нас в такое положение, потому что указывают на те стороны, моменты и блоки, которые нам нужно отработать. Я им всем за это благодарна: всем критикам, непонимающим и нападающим. В каждом я вижу великую жертвенную Душу, которая несет нам ценные уроки, помогает расти, изменяться.

Очень благодарна проекту «Кассиопея», Ирочке, Максиму, Володе, всей нашей команде. За невероятные уроки, возможности роста, события, энергию. Когда относишься ко всему осознанно и с пониманием, то осознаешь, как прекрасна жизнь и наше мироздание, как все в нем слаженно, как все в нем мудро устроено.

Максим: У меня родился девиз: "Дорогие Архонты, присоединяйтесь к проекту «Кассиопея», мы сделаем из вас Ангелов!!!"

Владимир: Дорогие друзья, те, кто досмотрел до конца. Как всегда, самое интересное в конце. Вы только что слышали исповедь Архонта, настоящего воплощенного. Мы не планировали это, если честно. Я, конечно, знал о воплощении Марии, но никто не планировал об этом рассказывать. Благодаря Максиму, мы получили такую возможность в конце. Для вас был спонтанный сюрприз.

Я очень рад, что это произошло. Как вы поняли, мы искали, спрашивали об Архонтах, оказалось, что Архонт - рядом. Мы продолжим, все у нас впереди, тем более с поддержкой, идущего к ангельским уровням Архонта, прекрасно выглядящего. Всем еще раз большое спасибо! Было очень приятно со всеми пообщаться и до новых встреч в эфире!